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Aufgabe 41

Wende auf die folgenden Vektoren das Schmidt’sche Orthonormalisierungsverfahren an.
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4 Punkte

Aufgabe 42

Verifiziere die Parsevalsche Gleichung anhand der Vektoren
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4 Punkte

Aufgabe 43

Berechne die Projektion des Vektors
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auf den von den Vektoren
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aufgespannten Unterraum auf folgende Arten:

einmal mittels Projektionsmatrix,

und dann indem man die gegebenen Vektoren mit einem zu diesen orthonormalen Vektor zu
einer Basis ergaenzt .

4 Punkte

Aufgabe 44
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Berechne die bestmoegliche Naeherung der Gleichung
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mit der Methode der kleinsten Quadrate.
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